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第 12 回金山町農業委員会総会議事録 

 

1. 開催日時 令和６年 5月 27日（月） 午前９時~ 

2. 開催場所 特別会議室 

3. 出席委員 ６番の他全員出席 

4. 議  事 

  ・議案第 32号 農地法第 3条の規定による所有権移転許可申請について 

  ・議案第 33号 金山町農用利用地集積計画（令和 6年度第 2号） 

の決定について 

  ・議案第 34号 非農地証明願いの提出について 

  ・議案第 35号 令和 5年度金山町農業委員会最適化活動点検・評価について 

 

おはようございます。 

第 12回金山町農業委員会総会を開催します。 

 

ありがとうございます。続きまして青柳会長よりご挨拶を頂戴したいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

 

おはようございます。農繫期で忙しい中、朝早くからご出席いただきありがとうござ

います。金山町の田植の状況ですが 9割がた田植えが終わり、残っているのは大規模

に行っている方や、水不足で代掻き出来ないところが残っているようです。自宅も１

４ha ほど残っています。6 月越えると思います。米の値段も上がってきています。

去年の秋から 3,000円から 4,000円ほど上昇してきています。不足の場合は転作も考

えていかなければなりません。これからますます米不足が予想されます。離農や後継

者不足も考えられますので米は上がっていきます。国会議員との懇談会もありますの

で、その時には話してきたいと思います。総会の後で農業者年金の総会もありますの

でよろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございます。本日 8名の議員のうち７名の議員の出席で会議規則第６条の

過半数以上の出席で成立いたしますので、この総会が成立する事をご報告させていた

だきます。 

前回の総会以降の活動報告を申し上げます。 

 

（前回総会以降の活動報告） 

 

続けて総会後の主な行事予定を報告させていただきます。 

 

（総会以降の予定を報告） 

 

以上、報告になります。それだは会議規則 5条の規定により、会議の議長は会長が努
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めることになっております。以降の議事の進行を会長にお願い致します。併せて議事

録署名委員の選任もお願い致します。 

 

はい。それでは議事録署名委員の選任を行いたいと思います。2番 長倉直人委員、

3番 横山芳子委員にお願い致します。それでは議事に入らせていただきます。議案

第 32 号 農地法第３条の規定による所有権移転許可申請について事務局より説明お

願いします。 

 

議案第 32号 農地法第３条の規定による所有権移転許可申請についてです。 

 

（資料読み上げ説明） 

 

ご審議の程よろしくお願いします。 

 

担当委員から補足説明お願いします。 

 

はい。5番髙橋です。資料のとおり○○さんの農地に入っている形の農地です。水田

が 2枚のうち 1枚がわらびで転作行っています。水の入口側が△△さんの農地になっ

ています。これまでも○○さんが借りてわらび栽培を行ってきています。今回離農す

るということで買っていただけないかと話がありました。 

周辺農地にも影響はないと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 

はい。それでは皆さんからご質問・ご意見ございませんか。 

はい。柴田委員お願いいたします。 

 

はい。7番柴田です。 

△△さんの残りの農地はどのくらいなのでしょうか。 

 

△△さんの農地は、15,177 ㎡ありそのうちの 306 ㎡が今回農地です。先月、田の方

は貸す形で手続きしています。畑の部分は△△さんが管理されるという事でした。 

 

他にございませんか。なければ決を採らせていただきたいと思います。 

賛成の方は挙手をお願い致します。 

 

（全員挙手） 

 

全員賛成により可決いたしました。 

 

次に議案第 33号 金山町農用地利用集積計画（令和 6年度第 2号）の決定について 

事務局の説明お願いいたします。 
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はい。議案第 33号 金山町農用地利用集積計画（令和 6年度第 2号）の決定につい

てです。 

 

（資料読み上げ説明） 

 

皆さんからご質問・ご意見ございませんか。 

それでは、ないようですので決を採らせていただきます。 

賛成の方は挙手をお願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

全員賛成により可決いたしました。 

 

次に議案第 34号非農地証明願の提出について事務局の説明お願いいたします。 

 

はい。議案第 34号非農地証明願の提出についてです。 

 

（資料読み上げ説明） 

 

周辺が山林に囲まれ農地に戻すことは困難と思われるので非農地証明の判断は妥当

と考えられるため、ご審議の程よろしくお願いします。 

 

担当委員より補足説明お願いいたします。 

 

はい。2番長倉です。総会前に現地確認行いました。 

杉も 45 年前に植えられたとの事で、等間隔で植えられかなり大きくなっている印象

でした。ほぼ山林に囲まれて畑として戻すのは難しいかと思います。 

 

みなさんからご質問・ご意見ございませんか。 

それでは、ないようですので決を採らせていただきます。 

賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全員挙手） 

 

全員賛成により可決いたしました。 

 

それでは議案第 35号 令和 5年度金山町農業委員会最適化活動の点検・評価につい

て事務局の説明お願いいたします。 
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議案第 35号 令和 5年度金山町農業委員会最適化活動の点検・評価について 

 

（資料読み上げ説明） 

 

点検結果について皆様からご意見頂きたいのでよろしくお願いいたします。 

 

皆様からご質問・ご意見ございませんか。 

それではないようですので、決を採らせていただきます。 

賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全員挙手） 

 

全員賛成により可決いたしました。 

 

それでは報告に移りたいと思います。 

（１） 一般国道１３号線新庄金山道路工事に係る工事期間中の取り扱いについて 

事務局の説明お願いいたします。 

 

一般国道１３号線新庄金山道路工事に係る工事期間中の取り扱いについて 

 

（資料読み上げ報告） 

 

報告は以上になります。よろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございました。これを持ちまして第１２回金山町農業委員会総会を終わり

ます。 

 

 

 

 

議     長  青柳 栄一 

  

 議事録署名委員  長倉 直人 

 

 議事録署名委員  横山 芳子 



№5 

 

 

  


